(第3報)商品回収に関するお詫びとお知らせ

平素は、平和堂をご愛顧賜りまして誠にありがとうございます。

現在、マルヨ食品様が自社製品の全品回収を行っており、新たに添加物使用基準を上回るシリコーン樹脂を使用した商品が確認されました。該当商品を含むマルヨ食品製品はお召し上がりにならないようお願いいたします。また、お手元にマルヨ食品製品がございましたら、誠に恐れ入りますが着払いにて下記住所まで商品をご返送くださいませ。なお、今後の最新情報につきましては、マルヨ食品様の公式ホームページをご確認くださいませ。お客様には大変ご迷惑をおかけいたしますことを、深くお詫び申し上げます。

記

- 1.添加物使用基準を上回るシリコーン樹脂を使用した商品
 - ・かにみそ瓶 60g (JAN コード 4977960010423)
 - ・かにみそ 80g (JAN コード 4977960010041)
 - ・荒磯のり 180g (JAN コード 4977960030346)
- 2.販売店舗

平和堂 全166店舗

3.商品の返送先(着払い)

〒669 - 6544 兵庫県美方郡香住町香住区香住 1234

マルヨ食品株式会社 返品受付担当 Tel: 0796 - 36 - 0215 (平日 8 時~16 時 50 分) ※商品ご返送の際は、平日を着日指定くださいますようお願いいたします。

※返金等の対応については商品到着後、マルヨ食品様よりご相談させていただきます。

・マルヨ食品株式会社ホームページ https://www.maruyo-food.com/

4.その他

・商品回収に関するお詫びとお知らせ(平和堂ホームページ)

第一報 https://www.heiwado.jp/assets/img/news/2025/pdf/0910_collection.pdf
第二報 https://www.heiwado.jp/assets/img/news/2025/pdf/0918_collection.pdf